Aufgabe RA 1/1

A-X Einreiten im Arbeitstrab

X Halten. GriRRen
Im Arbeitstempo antraben.

C Rechte Hand

B Halbe Volte rechts (10m)

X Im Mitelpunkt eine Pferdeldnge geradeaus, danach halbe Volte links (10m)

A Mittelschritt

F-E Im Mittelschritt durch die halbe Bahn wechseln

E Bei erreichen des Hufschlages im Arbeitstempo antraben

H Im Arbeitstempo rechts angaloppieren.

B-E-B  |Auf dem Mttelzirkel geritten (1mal herum), dabei zwischen E und B
Uberstreichen.

B Gaze Bahn.

F Vor der kurzen Seite Arbeitstrab.

K-X-M |Durch die ganze Bahn wechseln, dabei Tritte verlangern.

M Arbeitstrab.

C im Arbeitstempo links agaloppieren.

E-B-E-B |Auf dem Mittelzirkel geritten (1mal- herum). Zwischen E und B bis E die
Galoppspringe verlangern.

B Arbeitstrab und ganze Bahn.

C-X-C  |Auf dem Zirkel geritten (1mal-herum), dabei leichttraben und Ziigel aus der
hand kauen lassen.

C Ganze Bahn. Zigel wieder verkirzen. Aussitzen.

H-X-F  [Durch die ganze Bahn wechseln.

A Auf die Mittellinie abwenden.

X Halten. GriRen

Im Mittelschritt am langen Ziigel die Bahn verlassen.




